



口子窖



多曲并用 自然兼香

20年型 建议零售价
618元/瓶

覃卫国在全市上半年招商引资及重点项目调度会上强调

市委召开理论学习中心组 2022年第7次学习研讨会议

覃卫国主持会议并讲话

■ 首席记者 王守明

本报讯 7月25日上午,市委召开理论学习中心组2022年第7次学习研讨会议,市委书记、市长覃卫国主持会议并讲话。

会议学习习近平总书记关于加强作风建设、关于廉洁文化建设的重要论述,以及在中央政治局第四十次集体学习时,在湖北武汉和新疆考察时的重要讲话精神,学习关于加强网上信访工作的文件及《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》,省委书记郑栅洁在省委理论学习中

心组学习会议上的讲话精神。市委理论学习中心组成员联系思想和工作实际作交流发言。

覃卫国指出,上周全市二季度工作点评会暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会召开后,人民群众对我们持续改进作风、更好推动发展、增进民生福祉的信心和决心充满期待,寄予厚望。我们一定要言必信、行必果,市级领导以上率下,充分调动县区和部门的积极性、主动性和创造性,围绕经济发展、改革创新、为民办实事、为企业优环境、风险防范、作风建设等方

面,对标全省、长三角乃至全国标杆,树立雄心壮志,找出短板弱项,精准补缺补差,每天进步一点点,日积月累一大步,以实实在在成效取信于民、惠及于民。

覃卫国强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神,压实主体责任,保持高压态势,完善制度机制,紧盯“关键少数”,弘扬廉洁文化,标本兼治深化反腐败斗争。

覃卫国指出,要把学习贯彻习近平总书记在湖北武汉和新疆考察时的重要讲话精神,与习近平总书记考察

安徽重要讲话指示精神结合起来,实施创新驱动发展战略,加大对“五群十链”重点产业投入,推进基层共建共治共享,巩固民族团结良好局面,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚决做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。

覃卫国强调,要高度重视网上信访工作,压实压实属地和行业责任,加强跟踪调度,强化督查督办,推行接诉即办机制,最大限度把矛盾化解在早、化解在小、化解在基层,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治社会环境。



打造食安品牌 促进产业发展

7月23日,市市场监督管理局工作人员深入食用农产品企业,对企业创建“食安安徽”品牌进行帮扶、指导。

今年以来,市市场监管部门大力开展“食安安徽”品牌建设培育,组织工作人员深入辖区食品生产园区、食品生产企业、食品流通企业、食用农产品企业开展实地宣传、帮扶指导,及时了解并纾解企业在“食安安徽”品牌建设中遇到的困难和问题,推动全市食品产业高质量发展。

■ 摄影 通讯员 李颖 王洪亮

1至6月份,全市新签约、新开工招商引资项目同比实现三位数增长,交出了一份底气十足的招商引资“成绩单”。概括起来,可用“破”“赛”“联”“变”四字对上半年招商工作进行梳理——

字解“淮北招商”

■ 记者 吴永生
通讯员 王俊杰

今年上半年,面对多点散发的疫情和复杂严峻的国际环境,我市招商引资工作高歌猛进。记者昨日从市投资促进中心了解到,1至6月份,全市新签约、新开工招商引资项目同比实现三位数增长,交出了一份底气十足的招商引资

“成绩单”,足够闪亮,也足够令人欣喜。

成绩的取得,是市委、市政府立足新发展阶段,全面准确贯彻新发展理念,积极主动融入新发展格局,聚焦“高质量”发展要求,坚定不移实施“工业强市”战略,大力推动“双招双引”,加快构筑“五群十链”现代产业体系,不断提高经济质量效益和核心竞争力的结果。

年初,市委、市政府突破性下达2022年招商引资目标任务,按照50%以上的增速设定新签约、新开工、新竣工项目数量,特别要求在引进投资100亿元以上重大项目上取得突破,有效推动各级各部门奋力招商。

3月26日,安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地管委会与金浦钛业股份有限公司签署《战略合作框架协议》,拟在煤化工基地投资100亿元建设金浦新能源电池材料一体化项目。

根据协议,金浦钛业将在煤化工基地建设20万吨/年电池级磷酸铁、20万吨/年磷酸铁锂、0.8万吨/年六氟磷酸锂、30万吨/年×2硫铁矿制硫酸、15万吨/年磷酸、12万吨/年精制磷酸及其配套项目。项目计划建设周期为2022年9月至2027年6月,分三期建设。

▶▶下转第3版

慢进也是退

——论深入开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动

本报评论员

“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,以“六找六强”为主要内容,可谓切中了要害,找到了路径。其中,首要的一点就是找经济发展的差距,在提升综合实力、为大局多作贡献上强担当。

发展经济如逆水行舟,“不进则退,慢进也是退”。面对“前有标兵、后有追兵”的激烈竞争和竞跑态势,全市上下尤其是各级领导干部要有“慢进也是退”的劲头,决不能甘于落后、安于跟跑、习惯于垫底;决不能一遇到发展难题和矛盾,就唉声

叹气、两手一摊,毫无对策办法,毫无斗志锐气;决不能没有想法、措施,表态调门高、落实轻飘飘,开会发文、“在落实声中落空”。如果我们再不觉醒,再不奋起,再不苦干,试图过安稳日子、当太平官,试图滥竽充数、热衷于纸上谈兵,试问:谈何追赶,怎么进位,如何转型?“慢进也是退”深刻揭示了我市加快更高质量转型发展紧迫感。

慢进是退,不进更是退。针对二季度各项工作整体下滑的实际,全市各级各部门要重点围绕稳定经

济增长、招商引资、项目建设等方

面,聚焦地区生产总值、一般公共预算收入、固定资产投资、规模以上工业增加值、全社会消费品零售总额、外贸进出口总额、城乡居民人均可支配收入等主要经济指标,全面找差距、析原因、促提升,加强经济运行监测调度,下大力气解决“七未”项目问题,全力以赴招商、上项目,想方设法扩大有效投资,助推“五群十链”做大做强、三次产业高质量协同发展,确保三季度经济运行考核实现进位,确保完成全年发展目标任务。

导读

托起群众致富梦

2版

用心用情用力做好老年助餐服务

4版

烈日“烤”验忠诚 汗水诠释责任

7版